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Jak uzyskać numer PESEL (UKR)

З середи, 16 березня, при оформленні номера PESEL громадяни України зобов’язані
додавати фото. Також знімаються відбитки пальців.

Процедура досить трудомістка, щоб полегшити та уникнути тривалого очікування в чергах,
необхідно записатися на прийом до мерії. Чимало громадян України цікавилися отриманням номера
PESEL.

Наступні дати прийому заявок можна зробити з понеділка, 21 березня.

Навіщо громадянину України PESEL?

PESEL корисний, серед іншого вниз:

використання медичних послуг та вакцинації,
відкриття банківського рахунку,
зарахування дитини до школи,
використання пільг на допомогу біженцям.

Хочете дізнатися більше про номер PESEL та про те, як збиратимуться та оброблятимуться ваші
особисті дані?

 

Куди подати заявку на номер PESEL?

Щоб отримати номер PESEL, спочатку потрібно записатися на прийом. У Челадзі він видає номер
PESEL в узгоджену дату
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Управління з питань громадянської Ратуші
вул. Катовицька 45
Офіс обслуговування клієнтів, бокс «А» (цокольний поверх) у такі години:

Понеділок: 7.30–16.30
Вівторок-четвер: 7.30–15.00
П’ятниця: 7.30–13.30

 

Що мені потрібно, щоб подати заявку на номер PESEL?

фотографія
документ, на підставі якого було перетинано кордон (біометричний паспорт, внутрішній
паспорт України, карта поляка, свідоцтво про народження для дітей)
заповнена Заява на надання номера PESEL у зв'язку з конфліктом в Україні
під час подачі заявки знімаються відбитки пальців

Фото можна зробити в MB Foto, за адресою вул. Kościelna 1 в Челядзі. Досить завантажити з Офісу
обслуговування клієнтів Заяву на номер PESEL у зв’язку з конфліктом в Україні та замовлення на
попереднє фото.

 

Як подається заявка на номер PESEL?

Призначте зустріч у Ратуші.1.
Підготуйте необхідні документи та фото.2.
Підготуйтеся отримати відбитки пальців. Це не стосується дітей віком до 12 років.3.
Заповніть безкоштовну заявку та подайте її особисто.4.

Заявку заповнює особа, яка подає заявку на отримання номера PESEL

Від імені недієздатної або обмежено дієздатної особи, яка претендує на отримання номера PESEL,
заяву подає один із батьків, опікун, працівник пробації, тимчасовий опікун, призначений судом опіки
та піклування, або особа, яка фактично опікується. дитина. Якщо заява стосується дитини віком до
12 років, дитина не повинна бути присутня під час подання заяви, за винятком випадків, коли особу
дитини буде встановлено на підставі декларації.

При подачі заявки варто вказати адресу електронної пошти та номер телефону та погодитися на
створення довіреного профілю. Профіль полегшує виконання різних формальностей онлайн
(наприклад, подання заявки на отримання грошової допомоги). Це безкоштовний інструмент, який
дозволяє вирішувати певні офіційні питання онлайн, на веб-сайтах державного управління, не
виходячи з дому (наприклад, ePUAP, CEIDG, ZUS, податкова служба, інші установи).

 

Як отримати номер PESEL для дитини?

 Заява на дитину може бути подана її батьком, тимчасовим опікуном або особою, яка фактично1.
опікується дитиною.
Якщо заява стосується дитини віком до 12 років, дитина не повинна бути присутня під час2.
подання заяви, крім випадків, коли ідентифікація дитини буде здійснюватися на підставі
декларації.
Людям старше 12 років зніматимуть відбитки пальців.3.



Вам також потрібні фотографії, щоб призначити номер PESEL.4.

 

PESEL виданий до 16 березня

Якщо у вас уже є номер PESEL, ви повинні повторно звернутися до відділу цивільних справ1.
міської ратуші Челадзі та надати фото та залишити відбитки пальців.
Відповідно до Закону, їм необхідно скористатися рішеннями допомоги, передбаченими2.
Законом про допомогу громадянам України.

Зразок заяви про присвоєння номерів PESEL

https://mc.bip.gov.pl/ogloszenia/wzor-wniosku-o-nadanie-numeru-pesel-w-zwiazku-z-konfliktem-na-ukrainie.html

